Ata da Reunião Plenária Ordinária 1040ª

	

	Data: 10 de agosto de 2022 (quarta-feira)                                                    Reunião Plenária Ordinária– 1040ª    
Reunião realizada de forma on-line, por videoconferência.
Horário:  início 10h e encerramento às 12:27


	Presentes na reunião os Conselheiros Efetivos: Ana Lice Bernardi (saiu às 12h05), Ana Lúcia Serafim, Ana Luiza Sander Scarparo (saiu às 10h58), Magda A. Cammerer, Sandra Mari Barbiero. 
Conselheiros Suplentes: Cátia Regina Storck (saiu às 11h55), Claudia Machado Tansini, Heloisa Theodoro (saiu às 11h49), Gabriela Rodrigues Bratkowski (sai às 11h32), Natália Dotto Flores (sai às 11h47), Miriam Nardi
Ausências Justificadas: Jéssica Pinto Polet, Bianca Ines Etges, Ivete Regina Ciconet Dornelles, Kely Szymanski, Mariana Lerch Belome da Silva, Patricia Fogaça Fernandes, Rosmeri K. Lazzaretti

	Aprovação da Ata 1039ª: aprovada
Aprovação da Pauta 1040ª: aprovada

	Aprovação de Registros Pessoa Jurídica: nada consta

	1.Diretoria: 
1.1 Gastos com  diárias das conselheiras: Magda relata que estamos ultrapassando os limites de gastos previstos no PAM 2022 por termos um número maior de conselheiras do interior. Está sendo revisto o AN de pagamento de diárias onde será feito o pagamento de 1 diária referente ao pernoite e a reunião no dia seguinte de manhã. Também solicita que seja  associada a vinda à plenária com reunião de comissão. Será necessário o aviso da confirmação para a plenária, com 2 dias uteis de antecedência, para haver tempo para os trâmites de pagamento (passando pela diretoria e tesoureira). Ana Lucia diz que prefere a plenária presencial pois há muito trabalho e acaba fazendo-os em casa. Ana Luiza esclarece que temos programação no PAM 2022 de valores para pagamento da vinda de 1vez/mês para cada conselheira suplente do interior. Magda também lembra que no segundo semestre não há recebimentos pois o pagamento das anuidades encerram-se agora e temos poucos recebimentos após isso. Encaminhamento: de acordo
1.2 Formaturas:  estabelecer um critério para participação do CRN2 nas formaturas. As conselheiras concordam pois tem ocorrido a participação da representante do CRN2 em formaturas com 1 formando. Definido em plenária os seguintes critérios para participação do CRN2:  1ª formatura da instituição, no mínimo 10 formandos, entrega de certificado de Honra ao Mérito e situações especiais a serem avaliadas pela plenária. Encaminhamento: de acordo
1.3 CONBRAN: Magda relata que o CFN forneceu 2 inscrições, sem diárias e passagens. O CRN2 não tevem verbas previstas para conselheiras no PAM 2022. Magda diz que terá reunião durante o CONBRAN e que pelo menos uma conselheira da diretoria deverá participar. Ana Lice diz que devemos rever verbas, junto à Magali, para a participação de um representante do CRN2. Ana Lucia disse que gostaria de participar (arcando com os custos de viagem) e usaria esta inscrição. Encaminhamento: Magda irá participar do CONBRAN com verbas a serem liberadas pelo CRN2.
1.4. Solicitação de palestra: Convite da professora Gabriela Martini para palestra para turma de nutrição SOGIPA, convida a conselheira Ana Luiza Scarparo para realização de palestra na disciplina intitulada "Nutrição Básica" e que é ministrada por ela, no dia 27/09, das 9h às 12h, tem 06 alunos. O objetivo da palestra é apresentar o conselho aos alunos, abordar temas relacionados aos direitos e deveres do nutricionista, código de ética, diferenças entre o conselho x sindicato e etc. Sugere a palestra no formato de oficina. Encaminhamento: de acordo
1.5. Convites para colação de Grau: 

1.5.1. Formatura FSG – Centro Universitário: Convidou para a Cerimônia de Colação de Grau Solene de Formandos de Nutrição do primeiro semestre (2022/1). Ocorrerá no dia 27/08/2022 (sábado), às 18h, no Teatro FSG (Rua Marechal Floriano, 1229, 95020-371, Caxias do Sul – RS). Patrícia irá representar o CRN-2. Terá apenas 02 formandos. Encaminhamento: confirmada a participação da conselheira Patricia

	2. Comissões
2.1. Comissão de Ética: leitura de relatórios finais da comissão de ética e designação de conselheiro relator: PD 04 e PD 07 / 2021. Ana Alice relata que estes processos já passaram por todos as etapas necessárias e traz agora para leitura 
2.1.1 PD 07/2021: as oitivas não alteraram o entendimento ético da denúncia. Esta representação foi iniciada em 08/04/2021. Encaminhamento: a conselheira Gabriela ficará responsável pela relatoria
2.1.2 PD 04/2021: as oitivas não alteraram o entendimento ético da denúncia. Esta representação foi iniciada em 20/01/2021. Encaminhamento: a conselheira Natália ficará responsável pela relatoria

2.2. Comissão de Formação: Magda relata que estão aguardando demandas do CFN para marcar reunião.  Encaminhamento: ciente
2.3. Comissão de Comunicação: 

2.3.1 Agosto dourado: a Comissão relata que foi planejada (elaborada) uma agenda pela Assessora, onde a mesma dividiu os assuntos a serem pautados e determinou as datas de publicação. Entretanto, houve atraso no cronograma: Publicação prevista 01/08. - feita em 02/08. 04/08 feita em 05/08. 08/08 feita em 09/08. Além disso, relata que os textos e materiais foram encaminhados para análise e aprovação da CCom no dia que eram para ser publicados no site e redes sociais. Encaminhamento: ciente
2.3.2 Datas da saúde: a Assessora passou para a comissão em reunião a necessidade de escolher um Nutricionista para escrever o artigo do colesterol, na reunião do dia 03/08, sendo que a postagem do mesmo era para ocorrer em 08/08. A CCom relata que às 9h34 do dia (que era a postagem) a assessoria de Comunicação solicitou que a comissão verificasse o texto até o horário de almoço. E, depois, enviou o carrossel para avaliação. Encaminhamento: ciente
2.3.3 Dia do nutricionista: ainda não foi realizada nenhuma divulgação de informações gerais e inscrições pois o formulário que gera automaticamente os certificados não está pronto, apesar da assessora de comunicação ter dito que o portal fazia automaticamente mas constatou-se que isso não ocorre. Magda sugere começar publicando algumas informações referente ao evento (tema, palestrantes, data, etc). Ana Lucia relata que uma das palestrantes Ana Mattos que falará sobre Cozinha Comunitária solicita dividir seu tempo com uma palestrante, não nutricionista, pois esta pessoa é responsável por receber os alimento na cozinha comunitária da Azenha. A CCom decide não convidar nenhuma IES para participar de forma online em virtude do prazo de divulgação estar muito curto. Encaminhamento: ciente e todos concordam com a participação da palestrante da cozinha comunitária da Azenha
2.3.4 A Comissão refere que está preocupada com a organização das atividades relacionadas à comunicação. Está tentando implementar algumas ferramentas de trabalho para facilitar a organização. Magda diz que o planejamento vai ser melhor para o próximo ano, que este inicio de gestão foi sobrecarregado e que as atividades da CCom estão acima das expectativas frente as dificuldades. Encaminhamento: de acordo
2.4. Comissão de Fiscalização: a conselheira Sandra relata que em reunião de diretoria, na segunda feira, o coordenador da Fiscalização (Nícolas) trouxe a informação que após o CONBRAN também ocorrerá em outubro o Encontro da Fiscalização organizado pelo CFN (São Paulo), neste mesmo mês haverá o Encontro Regional em Florianópolis e que todos os fiscais deveriam participar. A coordenadora da Com.Fiscalização, Ana Luiza, pediu que ele contatasse com os organizadores do evento Regional, trazendo informações de contato com o responsável, para ela contatar e discutir a possibilidade de troca de data.  Encaminhamento: ciente
3. Representatividade: as conselheiras Ana Lúcia e Patrícia que participam do Fórum Gaúcho de Agrotóxicos informam que estão participando do GT Saúde e Meio Ambiente, e que o mesmo irá promover no dia 23/08 o Seminário Agroecologia e Saúde, no MPF. Solicitam autorização da plenária para apoio ao evento (com a participação das atividades de organização e no dia do mesmo). São propostos 3 blocos de palestras e 2 nutricionistas foram incluídas para fala na programação, por indicação das representantes. Pede-se autorização para uso da logomarca do conselho para mídias ligadas a promoção do evento.  Encaminhamento: de acordo
4. Outros assuntos: A conselheira Claudia refere que tem recebido os convites de representatividade com tempo muito curto para sua organização e solicita que seja enviado com mais antecedência. Encaminhamento: solicitar a secretária Luciana brevidade no envio dos convites.
Nada mais havendo a constar, eu, Sandra Mari Barbiero, Secretária, encerro a presente ata que será por nós e todos os presentes assinada.
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